

В Южно-Сахалинске несовершеннолетний и иные неустановленные лица подозреваются в грабеже



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего местного жителя и иных неустановленных лиц . Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ – грабеж.

Установлено, что вечером 11 марта 2018 года, подозреваемый и еще два неустановленных лица нанесли 16-летнему жителю города Южно-Сахалинска множественные удары руками и ногами по различным частям тела. После чего забрали у потерпевшего сотовый телефон, кольцо и покинули место происшествия.

В настоящее время один из молодых людей установлен, задержан, в отношении него по ходатайству следствия Южно-Сахалинским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1209805>